

支持0708雙普選

政制事務局：

本人堅決支持香港於0708年雙普選，具備理據如下：

- 一，代表中國已經進入文明進步時代；
- 二，顯示香港為世界金融中心地位；
- 三，香港自由、民主、公平制度，供作試驗榜樣；
- 四，香港文化水平，理性處理政經平均高於很多國家，有能力辦好內外事務；
- 五，顯示基本法順利落實運行；
- 六，符合中國領導人及鄧小平大膽創新，有錯必改精神；
- 七，早日平息香港人擔憂，專心經濟事務；
- 八，平息世界反對派的懷疑與擔憂，使中國容易帶領、擔任、處理世界事務；
- 九，減少中央對香港的小事務操心；
- 十，穩定世界在香港及中國投資決心；

人類進入廿一世紀，擴大利用電子功能，一切事物急速穩定進步。特別在中國的鄧小平江澤民，開放培養年青一代，具備高級文化水平，執行管理工作，力求快速創新精神，大大超前改變舊體制，使市場日新月異活躍繁榮。

香港行政管理法規，曾受到部分保守派的舊級人物，以文革雜言亂語口氣自居，干擾香港事務倒流，違背歷史發展，造成混亂困繞市民、香港行政及中央政府。

作為市民有權提出意願：事務早晚要理順，不可一拖再拖，以免影響人們的安穩生活。

市民：李紹敏。（已簽署）

二〇〇四年八月廿四日。

付件送：中央曾慶紅副主席、人大吳邦國委員長、喬曉陽秘書長、李嘉誠、莊世平、香港各大學、自由黨、民主黨、民建聯、李國章、各大通訊社、立法會議員。